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REQUERIMENTO Nº 687/2019  
 

Requer informações acerca do 
período de atendimento das 
farmácias nas UBSs –Unidades 
Básicas de Saúde, no Município de 
Santa Bárbara d´Oeste. 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de 

seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

  
CONSIDERANDO que, este vereador vem recebendo 

reclamações de munícipes usuários da Rede Pública de Saúde, sobre o 
período de atendimento nas farmácias em diversas Unidades Básicas de 
Saúde, tendo em vista que as pessoas que necessitam do serviço público de 
saúde têm direito de serem satisfatoriamente atendidas;  

 
CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos 

atos da Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para 
que este obtenha as informações necessárias; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Especificar exatamente qual o horário de atendimento ao 

público nas Unidades Básicas de Saúde no município? Enviar relatório 
contendo o horário de atendimento em cada UBS. 

 
2º) Quando o colaborador vem a falta, estar em licença 

maternidade, férias entre outros a administração pública municipal remaneja 
um substituto ao cargo para que as farmácias permaneça sua normalidade no 
atendimento ao público?  

 
3º) O quadro de funcionários para atendimento nas farmácias 

está completo?  
 
4º)Quantos funcionários atualmente encontram-se trabalhando 

nas farmácias das UBSs? Especificar detalhadamente em cada UBS  
 
5º) A Administração Pública tem em tramitação algum projeto 

para contratação de profissionais para esse setor?  
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6º) Sendo a resposta positiva, qual a previsão? Quantos 

profissionais serão contratados? Em quais Unidades serão contratados? 
 
7º) Sendo a resposta negativa, justifique o motivo; 
 
8º) Outras informações que julgarem necessárias. 
 

 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2019. 
 
 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador- 

 
 


